Name

Reisach, Karl August von

Lebensdaten

1800-1869

Geburtsjahr

1800

Geburtsort

Nürnberg/Mittelfranken

Todesjahr

1869

Sterbeort

Contamine-sur-Arve/Département Haute-Savoie

GND-Link

http://d-nb.info/gnd/118955403

Biografische Angaben

akademischer Titel: Graf

Dr.

Es liegen derzeit keine weiteren biografischen Daten vor.

Beruf / Funktion

Kardinal

Erzbischof

Andere Namen

Reisach, Karl A. von

Carl August, Eichstätt, Bischof

Reisach-Steinberg, Karl August von

Reisach, Carl A. von

Reisach, Carl August von

Philalethes, Athanasius Sincerus (Pseudonym)

Reisach-Steinberg, Carl August von

Reisach, Karl von

Reisach, Carl von

Reisach, Carolus de

Karl August

Karl August, München-Freising, Erzbischof

Karl August von

Reisach

Bemerkungen (öffentlich)

Bischof von Eichstätt

Erzbischof von Freising und Münchenl

Quelle für Namensansetzung